

缙云一老太太上山摘杨梅走失

50多名搜救人员紧急上山寻找 热成像仪、警犬都用上了

直到第二天早晨,五六公里外的村子里有人发现老太太独自坐在木头堆上……

阅读提示

缙云蓝天救援队带来了专业的救援设备——红外热成像手持机、红外热成像无人机等装备。在漆黑的山林中,这些设备可就成了救援队员的“眼睛”,一旦仪器扫过的区域出现人影的图像,那八成就是胡老太太了。



搜救人员在使用热成像设备搜寻。

□ 记者 黄俊剑 通讯员 蒋昌运

本报讯 “我家的老太太下午上山去摘杨梅,结果到现在还没有回家,肯定是迷路了!”7月2日晚上8点37分,缙云仙都街道田村村的村民报警称,他家一位名叫胡金玉的老人走丢了,家人在村子附近找了一大圈,愣是没见到人,他们都急坏了。

田村是地处仙都街道南部的一个小山村,距缙云县城大约12公里,村子附近山林茂密。听胡老太的家人说,老人家78岁了,虽然她一直有干农活,身体也算硬朗,但毕竟岁数在那儿,夜里要是在山里迷了路,还指不定会出什么事呢。

“要是被蛇咬了怎么办?”“最近老下雨,山路一定很滑,她万一摔了怎么办?”胡老太的家人真是急坏了。

接到报警电话后,当地相关部门便迅速组织了搜救力量,公安干警、民兵应急分队和党员干部,50多人的搜救队伍很快就集结到了田村,大伙大致分了下搜寻路线便上山去了。

由于夜已深,山中已是伸手不见五指,加之山路崎岖,草丛茂密,这给搜寻工作带来了不小的困难。

好在,缙云当地的救援力量还是很专业的。当晚10点50分左右,缙云蓝天救援队闻讯此消息后,立即组织了19名救援队员赶到了田村。关键他们还带来了专业的救援设备——红外热成像手持机、红外热成像无人机等装备。在漆黑的山林中,这些设备可就成了救援队员的“眼睛”,一旦仪器扫过的区域出现人影的图像,那八成就是胡老太太了。

然而,大批搜救人员进山好几个小时了,地毯式搜寻的区域也越来越大,可他们连个人影都没有看到。胡老太到底去哪了?是不是真的出事了?山路越走越深,大伙心里就越来越忐忑。

7月3日凌晨2点,缙云县公安局决定加大搜救力量,为此他们专门派出了警犬,投入到搜寻工作中。不过,一直到凌晨3点30分,步话机里始终没有传来好消息。考虑到现场情况复杂,在同家属协商后,夜间搜寻工作暂停了下来,全体搜救人员从山上撤了下来。

“走到最后,山里几乎都没有路能走了。连着找了好几个小时,虽然大伙嘴上没说,但看得出,所有人都累坏了。”蓝天救援队的一名队员说道。在稍事休息并商讨了下一步的搜寻区域后,

天一亮,大批搜救人员又马上进山了。

到了7月3日早晨7点20分,好消息终于传来了——“人找到了,在隔壁的舒洪镇,老人平安!”

原来,距离田村五六公里的舒洪镇昆洪村里,有一位养殖户早起后发现一名老太太独自坐在自家养殖场外的一堆木头上,人显得很虚弱,几乎连话都说不清了。于是,这位热心的村民赶紧把老太太接到家中,给她喝了些温水。老人缓过劲后,这才说,自己名叫胡金玉。

“怎么会走到那么远的地方?”顾不上想太多,仙都街道驻村干部和田村村党支部书记赶紧开车前往昆洪村,把胡老太给接了回来。累了一夜的搜救人员得知此消息后,着实松了一口气……

正如老人家属猜测的那样,胡老太确实是迷路了。她说,当天她上山摘杨梅,等准备下山时,天已经黑了下來。结果,她走着走着就迷失了方向,踩着双拖鞋摸黑在山里走了一夜,直到天色渐亮,她才走到一个村子。

多亏那名叫舒克法的养殖户手下有一名员工就是田村人,在得知胡老太的住处后,他立即帮忙联系上了田村的村干部。

7月3日上午9点,胡老太最终和家人相聚,对于全体搜救人员和舒克法的帮助,老人的家人表达了由衷的谢意。



这样的“坏习惯”不改不行

一足浴店老板因偷手机被抓后,自称“我有偷窃癖”

□ 记者 麻东君 通讯员 刘璐媛

本报讯 昨天,记者从松阳警方那了解到,当地一名足浴店老板因盗窃他人手机被抓后称,他其实并不缺钱,但就是管不住自己的手——“警察同志,我有偷窃癖。”

6月24日,松阳警方接到苏女士的报警电话称,其放在电动车车筐里的手机被人给盗走了。

据苏女士回忆,当天晚上,她吃完晚饭和朋

友一起出去逛街,结果,她把电动车停在县城一广场附近后,就忘记拿走了车筐里的手机。等和朋友逛了一圈后,她才突然想起这茬,可跑到电动车那一瞧,手机已经不翼而飞了。

接警后,民警立即查看了案发地周边的监控录像,很快就锁定了盗窃嫌疑人王某。6月26日下午,王某在自己的足浴店附近被警方抓获。

经调查,现年45岁的王某曾于2009年因盗窃罪被判刑过,出狱后在松阳开了一家足浴店。据

王某交代,24日晚上,他闲逛到松州广场后,看到路边一辆电动车的车筐里放着一部手机,于是他便忍不住伸手拿了。

“也不知道怎么回事,一看到那手机,我就情不自禁伸手了。警察同志,我有偷窃癖啊。”王某后悔地说,其实他现在并不缺钱花,但是每每遇到“偷盗机会”,他就会忍不住,不去偷就感觉手很痒,浑身难受。

目前,王某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

这样的“小聪明”不罚不行

一货车司机用数字贴片遮挡车牌,自称“能安心些”

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 车辆遮挡车牌号后,司机故意违法行为增多,所以极易造成交通事故。昨天下午,记者从松阳交警大队了解到,近日,当地一名货车司机为了能在闯红灯时躲避交警处罚,居然自己动手给货车车牌“化了妆”,结果,聪明反被聪明误,连自己的饭碗也丢了。

6月13日上午,在S222省道松阳古市路段,交警在例行检查时发现,一辆货车的车牌似乎有些异样——数字1和3的颜色和车牌底色

有些差异。随即,交警立即对该货车进行了检查,结果,果然发现该车的车牌上贴着两个数字贴片,遮挡住了原本的一个数字和一个字母。

“这不是为了能安心些嘛,闯红灯你们就罚不了我了。”据货车司机胡某某交代,为了赶时间多拉一些货,他就想着一路上闯红灯。而为了躲避处罚,他就要了这个“小聪明”,自己动手弄了两个数字贴片,用来遮挡车牌。

胡某某自以为给车牌如此“化妆”一番后,车辆超限、超载,闯红灯时,就能躲避监控抓拍,逃避处罚了。想不到这点雕虫小技,很快被交警识破

了。

最终,胡某某因故意遮挡机动车号牌的行为以及驾驶机动车未携带驾驶证、未随车携带行驶证的行为,被交警部门依法处以罚款240元,记14分的处罚。

交警部门介绍,故意遮挡车牌号的行为看似小事,实则严重危害交通安全。因为,这样做后,司机便会有恃无恐,壮着胆子超速行驶,甚至闯红灯,产生诸多违法行为,这样就非常容易引发交通事故。交警奉劝各位司机,这种小聪明还是不要耍了。